



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VIII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 31 травня 2016 року
м. Кременчук

**Про внесення змін до рішення
Кременчуцької міської ради
від 02 лютого 2016 року
«Про затвердження Положення
про призначення стипендії
Кременчуцької міської ради
студентам вищих навчальних
закладів м. Кременчука у новій редакції»**

З метою створення більш сприятливих умов для здобуття молоддю вищої освіти і заохочення найбільш обдарованих студентів, забезпечення необхідних стартових можливостей для їх соціального становлення, залучення студентів до наукової та науково-технічної діяльності, до роботи в органах студентського самоврядування, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 1018-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки», на виконання Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки, враховуючи звернення виконуючого обов'язки ректора приватного вищого навчального закладу «Кременчуцький університет економіки, інформаційних технологій і управління» Алтухова П.М. від 11.05.2016 №01-10/49, керуючись ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Кременчуцька міська рада

вирішила:

1. Внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради від 02 лютого 2016 року «Про затвердження Положення про призначення стипендії Кременчуцької міської ради студентам вищих навчальних закладів м. Кременчука у новій редакції», а саме:

1.1 В додатку до рішення в п.4.1 виключити «Кременчуцького університету економіки, інформаційних технологій і управління».

1.2 В додатку до рішення п.4.1 після останнього абзацу додати:

Професійно-технічного училища №6;

Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка;

Державного навчального закладу «Кременчуцький професійний ліцей нафтопереробної промисловості»;

Кременчуцького професійного ліцею сфери послуг;
Професійно-технічного училища №26

2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П. та постійну депутатську комісію з питань освіти, молоді, культури, спорту та засобів масової інформації (голова комісії Терещенко Д.Ю.).

Строк виконання - постійно.

Міський голова



В.О.МАЛЕЦЬКИЙ